



**Built to Lead**

立即發表：2016年9月5日

州長安德魯 M. 葛謨

**葛謨州長宣佈「大紐約州 2016 年度博覽會」接待遊客人數創歷史紀錄**

**對本屆博覽會斥資 5,000 萬美元的投資和用 100 萬美元打造的「我愛紐約行銷宣傳活動」使得本屆博覽會接待的遊客打破了經營長達 175 年的歷史紀錄**

**州長向在今早 10:11 時入場而創下紀錄的第 1,011,249 名遊客發放了四張終身免費通行卡**

**今年接待遊客人數較去年增長了 20%；連續三天打破單日遊客入場紀錄**

安德魯 M. 葛謨州長 (Andrew M. Cuomo) 於今日宣佈「大紐約州 2016 年度博覽會」所接待的遊客人數已經達到自開放 175 年來的最高紀錄，並在為期 12 天的經營中多次打破各項紀錄。截至今天下午 4 點，共有創紀錄的 1,096,524 名遊客進入了博覽會新設計的主大門，打破了 2001 年創下的入場 1,011,248 人的紀錄。葛謨州長與州政府和當地政府官員在過去幾年間一直不遺餘力地確保博覽會能夠獲得其所需投資，得到成功發展。為了紀念這一創紀錄的時刻，他們在博覽會帝國廳的慶祝儀式上，將形狀為此前紀錄的一組冰塊砸得粉碎。州長還向創下紀錄的來自奧農達加縣 (Onondaga) 的第 1,011,249 名遊客發放了四張終身免費通行卡和一份博覽會贈送的大禮包。

「大紐約州博覽會是紐約州的一項優良傳統。隨著今年遊客人數再創新高，本博覽會又再次實現了一個新的歷史里程碑。」葛謨州長指出。「我們為本次博覽會定下了目標——吸引 100 萬遊客來此參觀和體驗這一空前的改革項目。我們不僅達到了這一目標，還遠遠超出了預定目標。我要向今天在博覽會上因打破紀錄而獲得終身免費通行卡的遊客表示熱烈祝賀，並鼓勵所有紐約人都在明年參加這一歷史悠久的慶祝活動。」

本次博覽會的單日入場人次也是歷史上最多的，且連續三天打破單日入場紀錄，使得本次博覽會的入場人數最終突破歷史紀錄。當 2016 年博覽會的大門在今晚關閉後，最終統計出的入場人數將比去年的入場人數高出 20%，並較之 2001 年創下的入場紀錄高出 10%。

紐約州博覽會是紐約州中部地區最為重要的一筆經濟資產；更高的入場人次意味著越來越多的人在這一地區進行消費。博覽會每年大約能為本地經濟創造 1 億美元

的收入，並在博覽會召開期間雇傭約 2,800 多名員工。

本次獲獎者（一家四口）將獲得一份大紐約州博覽會大禮包，內含四張博覽會的終身免費通行卡、韋德展會娛樂場超級通行手環和金卡（可以無限遊玩電動遊戲）、可在任何博覽會供應商處兌換的食品券、兩張 2017 年 Lakeview Amphitheater 劇院舉辦的音樂會入場券（可自行選擇場次）和一份紐約美食特產禮品籃，內含紐約生產的各種食品。

兩周前，葛謨州長在博覽會的開幕剪綵儀式上設下了入場人數爭取達到 100 萬人次的目標。這一開幕儀式旨在慶祝對博覽會進行的 5,000 萬美元的大規模整修。這輪整修通過大大增強遊客體驗，推動了今年的入場人數創下歷史紀錄。

整修項目包括：新建主入場大門（仿造 1900 年博覽會用於迎賓的馬車大門）、更多開放空間、博覽會內的步道和景觀設計、新增座椅和遮陰處、規模更大配置更新的韋德展會娛樂場、新建可容納 315 車位的帝國州露營車停車場和地下基礎設施的改進。這些重要整修項目使得博覽會場地在全年期間成為一處更受人追捧的多功能設施，從而為本地區經濟在未來能夠獲得成功和發展而奠定基礎。

**參議員約翰·德法蘭西斯科 (John DeFrancisco)** 指出：「我從小就去州博覽會，我很高興看到博覽會變得更大更好了。博覽會取得成功的主要原因是代理主管特洛伊·瓦弗那 (Troy Waffner) 所做的巨大努力。為了實現下一個目標，我們必須要聽取博覽會遊客和供應商的建議，將後續資金用到實處。感謝葛謨州長所做的努力。我期待著與他一起合作，能夠在接下來幾年間的博覽會中創下更多紀錄。」

**參議員大衛·瓦勒斯基 (David Valesky)** 指出：「葛謨州長斥資 5,000 萬美元投資整修紐約州博覽會代表著我們在 Syracuse 縣和整個紐約中部地區鑒證的發展。博覽會是促進本地區經濟資產的發展和創造的一個不可分割的部分。能夠擁有這樣一位關注本地發展定位，充分利用地區優勢促進持續增長的州長，我感到十分欣慰。我期待著與政府內部的合作夥伴一道，推動接下來幾年間的發展勢頭。」

**州議院議員威廉·馬格納銳里 (William Magnarelli)** 指出：「紐約州博覽會現已成為紐約中部地區推動經濟發展的最大引擎之一，將為幾代人帶去福祉。多年來，成百上千萬的人每年都紛紛來到 Syracuse 參觀遊玩，享受紐約州在這 12 天內呈上的最佳盛筵。這一里程碑可謂是今年對博覽會進行的大型整修專案的試金石。我感謝葛謨州長展現出的卓越領導能力、堅忍不拔的精神和為博覽會構建的遠大前景，給悲觀者以強有力的反擊，展現我們通過合作能夠取得成就。我期待著鑒證博覽會在接下來幾年間能夠得到更大程度的發展。」

**州議院議員帕梅拉·亨特 (Pamela Hunter)** 指出：「紐約州博覽會比以往更好了，這次實現創紀錄的里程碑也充分證明了博覽會得到振興。在葛謨州長的領導下，博覽會的發展勢頭實現了新高——而且這一切才剛剛開始。博覽會處處充滿著新鮮與活力。這一紐約州的標誌性活動毫無疑問將繼續作為本州的一項優良傳統，為幾代

人帶去福祉。」

**奧農達加縣 (Onondaga) 執行長官喬尼·馬奧尼 (Joanie Mahoney)** 指出：「葛謨州長對博覽會場地進行了大型整修後，紐約州中部現擁有著更美好更光明的經濟前景。本次博覽會的參會人數創下紀錄就是這一經濟前景的很好證明。隨著現有活動的發展，這一博覽會場地還將吸引大量新的活動來此舉辦，從而給我們帶來更多的證明。」

**州農業部專員理查德 A. 保爾 (Richard A. Ball)** 指出：「今年，我們有許多值得慶祝的事情。博覽會發展的轉捩點是葛謨州長對博覽會場地進行的大規模整修。這與我們多年來持續關注的一些傳統項目和農業發展完美結合起來，為博覽會的新老遊客提供了更好的體驗。這對『大紐約州 2016 年度博覽會』來說是一個了不起的時刻。看到為了實現這一切而辛苦勞作的男男女女們，我倍感自豪！我們卓越的團隊夜以繼日地工作，使得本屆博覽會不僅成為本州最佳，還要成為全國最佳。」

**博覽會代理主管特洛伊·瓦弗那 (Troy Waffner)** 指出：「從具有歷史意義的整修工作，到新增食品供應商和各類景點，這次博覽會的確是迄今為止最棒的一次。葛謨州長為我們設下了宏偉的目標，我們也全力以赴實現了這個目標。但如果沒有每年到博覽會參觀的忠實遊客的參與，所有這一切都不會取得成功。我們為擁有這樣忠實的遊客而慶倖，並為今年眾多新朋友的參與而感到無比興奮。」

### **紐約州博覽會簡介**

大紐約州博覽會的場地是一塊全年經營的占地 375 英畝的展區和娛樂場地。[全年活動安排](#)現已發佈在展覽會的[網站](#)。請關注 [Facebook 頁面：The Great New York State Fair \(大紐約州博覽會\)](#)、[Twitter 頁面：@NYSFair](#)、Snapchat 頁面：nysfair，並到 [Flickr.com/photos/nysfair](#) 上查看博覽會的照片。此外，現誠邀紐約州民眾為大紐約州博覽會建言獻策，請訪問以下鏈接發表意見：[statefairideas@agriculture.ny.gov](mailto:statefairideas@agriculture.ny.gov)。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418